

В Сарапуле подвели итоги профильной смены для подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию



Подведение итогов профильной смены состоялось 8 октября 2015 года в зале совещаний межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский».

Напомним, что профильная смена была организована по инициативе Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» и поддержана сотрудниками полиции, Администрацией и общественными организациями города Сарапула. Это был экспериментальный вариант организации досуга

несовершеннолетних в период летних каникул.

Началось совещание с просмотра видеоролика. Руководство, личный состав полиции и гости еще раз вспомнили проведенные мероприятия, в которых на протяжении десяти дней участвовали подростки: конкурсы, эстафеты, выставки, экскурсии. Подводя итоги профильной смены, председатель Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Алексей Коротаев поблагодарил сотрудников полиции и приглашенных гостей за проделанную работу и сказал, что совместными усилиями полиции, общественных организаций и субъектов профилактики города данные смены необходимо



проводить на постоянной основе. После чего вручил представителям коллективов Управлений и общественных организации города благодарственные письма Министра внутренних дел по Удмуртской Республике генерал – майора полиции Первухина А.С., за содействие органам внутренних дел в профилактике преступлений среди несовершеннолетних и внесение посильного вклада в проведение профильной смены летнего отдыха для детей, состоящих на учете в ОДН межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский», проводимой в

период с 6 по 17 июля 2015 года.

В завершение мероприятия начальник межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Дмитрий Раевских обратился к организаторам профильной смены со словами благодарности, а также поддержал предложение о проведении профильных смен на постоянной основе, заверив, что сотрудники полиции со своей стороны сделают все необходимое для этого.

Инспектор направления по связям со СМИ